

这是一种爱,感人至深  
这是一种关怀,无微不至  
一场手术,救活了五口人  
一份爱心,令人刻骨铭心  
**将爱心进行到底**

在疾病面前,没有身份悬殊,没有贫富差距,为了让贫困家庭也能“好看病,看好病”河南省首届大型心血管病民生爱心救助活动“让心跟爱一起走”风风火火的进行着,河南弘大心血管医院作为活动的唯一救助单位,已陆续接诊十几个贫困家庭,用爱心,真心,善心谱写了一曲曲感人肺腑的生命之歌。

董亚飞 蒋晓蕾/文 许文强/图



患者送锦旗表感谢

**患者痛苦 我们揪心**

现年47岁的张克(化名)是开封兰考县仪封乡三合村的农民,不久前的一天,他正在地里干活,等站起来时突然一阵胸闷,头晕,心脏像被什么东西绞着,异常疼痛,他赶紧坐下来歇息,十几分钟后疼痛稍稍减轻,他才慢慢的挪回家。

“三个月了,每次出现这种情况,我都是歇歇,等着缓解,实在疼的厉害了才去诊所看看,吃吃药,打打针。”张克说,他自己患有糖尿病很多年了,因为家里穷,他都不敢上医院,这次也一样,发了病也不敢去想,就一天天硬着头皮扛下来。

据了解,张克一家经济来源仅靠种地收入,妻子也有间歇性精神病,不能受刺激,也不能长时间劳作,大儿子远在新疆服役,二女儿刚考上大学,小儿子退伍在家,待业。张克就是这一家五口活命的唯一支柱,可是这场突如其来的疾病,让张家的这个顶梁柱彻底垮了。

**为人亲善**

5月10日上午,身体康复的张克和女儿将一面锦旗送到弘大医院朱永彪主任的办公室,“为人亲善,技术精湛”张克激动地握着朱主任的手久久不放,古铜色的脸色明显比以前好看了。

朱永彪主任说,张克的第一次手术只是打通了一处急性闭塞的血管,暂时起到保命的作用,而患者的右冠状动脉和回旋支均有严重病变,必须进行第二次手术,如不及时处理,右冠状动脉90%狭窄病变随时可能闭塞,

2010年4月,张克的病情恶化,心绞痛剧烈,其迅速被送往县医院急救,但因为技术条件所限,又被迅速转到河南弘大心血管医院救治,当时的张克处于休克状态,面色苍白,心内科主任朱永彪赶紧连夜会诊,先稳定病情,安抚家属的同时,请示刘怀霖副院长后实施急诊介入治疗,进行了前降支支架植入手术,在开通了闭塞的血管之后,张克的病情才开始慢慢缓解,胸闷胸痛症状消失,这时,一家人的心才算稍稍安定了些。

为了这次手术,张克一家从20多个亲朋好友那里东挪西借,陆陆续续凑了5万元钱垫付了医药费,尽管他们知道这点钱远远不够,但实在是没有任何办法了。

河南弘大心血管医院王平凡、刘怀霖副院长知道此事后深感揪心,即刻组织专家开会,将张克家庭列入爱心救助对象,免费实施第二次右冠状动脉PCI手术。

**技术精湛**

将来会再次发生心肌梗死,是绝对不能忽视的。于是由刘怀霖副院长坐镇指挥,他亲自主刀,进行第二次PCI手术,顺利开通右冠状动脉严重病变狭窄的血管。

手术后,张克继续住院观察,身体各方面恢复的很好,疼痛感消失。

现在,出院后的张克已经开始下地干活了,妻子正常的时候也能帮上一把,女儿正准备趁暑假兼一份工,小儿子也在积极地寻找工作……一家五口的希望又重新燃烧起来。

■新闻1+1

**介入新方法治疗婴幼儿先天性动脉导管未闭**

先天性动脉导管未闭:是指动脉导管未闭,一种常见的先天性心血管疾病。

症状:开始为充血性肺动脉高压,进一步加重使血管阻力进一步增高,肺小动脉发生硬化,造成永久性病理改变,而成为阻塞性肺动脉高压。当肺动脉压接近或大于主动脉压时,就会产生双向或右向左分流,从而引起紫绀或杵状指甚至心力衰竭。

方法:采用单一静脉途径同期完成主动脉造影及动脉导管封堵,避免股动脉的穿刺,从

而规避动脉穿刺并发症。  
据悉,河南弘大心血管医院副院长刘怀霖先后为3例先天性动脉导管未闭的婴幼儿介入治疗获得成功,使年龄不足半岁,体重在5公斤以上的婴幼儿患者得到根治。刘院长强调,由于既往的介入治疗需先行股动脉穿刺进行主动脉造影,这对于婴幼儿有引起股动脉并发症的可能,因而多选择在3岁以后进行治疗。而这种新技术可以有效的对三岁以下的儿童进行早期介入治疗。



**保障**

**河南省首届大型心血管病民生爱心救助活动**

心血管疾病每年扼杀1700万条生命,河南省更是心血管病高发省份,为使得河南3000万高危人群能够“早预防、早发现、早治疗”,尤其是让贫困家庭也能“好看病,看好病”。河南电视台民生频道以“关爱民生,健康中原”为目标,正式发起了此次公益活动。活动分电话报名免费体检,走进社区专家义诊,高难手术电视直播三个阶段,并针对特困家庭推出30个免手术费的名额(目前免费名额还剩不到20名)。活动不仅声势浩大、形式新颖,将心血管疾病的宣传普及和诊疗救治融为一体,同时也将在活动期间推出实实在在的惠民举措。为保证活动高效开展,活动配置了国内顶级专家领衔的医疗团队,国际尖端的医疗设施和河南唯一的五星级生态景观式专业心血管病医院为活动全面服务。

让心跟爱一起走,让我们为构建“健康和谐新河南”而共同努力!

**高端配置**



- ▶权威专家时刻准备着:中国工程院院士、权威心外科专家朱晓东、河南权威心外科专家王平凡、河南权威心内科专家刘怀霖携300余名专业团队为活动全力以赴。
- ▶尖端设备时刻准备着:接轨国际、同步全球,河南唯一心肺支持系统(ECMO)和杂交手术室等诊疗设备24小时为活动临阵以待。
- ▶五星级医院时刻准备着:远观20万m<sup>2</sup>漾漾湖泊、近揽50亩生态景观花园。活动参与患者从报名、门诊、预约、治疗、康复、休闲、观光享受一条龙全程服务。
- ▶小莉帮忙团时刻准备着:河南电视台民生频道将帮助每位患者预约河南最权威的专家亲自手术。凡免费救助对象均由小莉帮忙团白小莉全程跟踪报道直至痊愈出院。

**救助电话**

**9618999**

救助内容:免挂号费、常规检查费,免30名患者手术费  
截止时间:2010年6月30日 全程推广: [今春丰华] 营销专家·致力传播  
指定医院: HONGDA 河南弘大心血管病医院

**温馨提示**

“让心跟爱一起走”5月30日即将走进“亚星盛世家园”(长江路、嵩山路交叉口)。届时权威专家莅临现场义诊,民生频道更多精彩文艺节目与现场互动,并有精美礼品发放,热忱欢迎附近群众参加。详情咨询:民生热线 0371-6574-0333

